PROUNARMIBST(D

ISLENSKRAR HEILSUGESLU

A-O jafnvaegiskvardinn

Veldu videigandi tolur, af pessum présentukvarda, sem lysa sjalfsoryggi pinu i eftirfarandi ath6fnum.
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Ekkert Fullkomlega
oryggi orugg/-ur

“Hversu 6rugg(ur) ert pu um ad halda jafnvaegi og vera stédug(ur) pegar pu...”

1. gengurum husid? %

2. gengur upp eda nidur stiga? %

3. beyagir pig nidur og tekur upp inniské sem liggur fremst & botninum inni i fataskap?
%

4. teygir pig eftir litilli nidursududds & hillu i augnhaed? %

5. stendur 4 tam og teygir pig eftir einhverju fyrir ofan hofud? %

6. stendur 3 stél og teygir pig eftir einhverju? %

7. soépar golfig? %

8. gengur Ut ad bil sem er lagt i innkeyrsluna? %

9. ferd inni eda atur bil? %

10. gengur pvert yfir bilasteedi i attina ad verslunarmidst6d eda bud? %

11. gengur upp eda nidur halla? %

12. gengur um trodfulla verslunarmidstod par sem folk gengur hratt framhja pér? %
13. lendir i pvi ad félk rekur sig utan i pig 4 gdngu um verslunarmidst6dina? %
14. ferd i eda ur rullustiga og heldur i handrid? %

15. ferd i eda ur rallustiga, med fangid fullt af varningi, pannig ad pu getur ekki haldid i handrid?
%

16. gengur Uti a isilagdri gangstétt? %
Samtals ar spurningum 1-16 = Stig.
Samtals stig / 16 = A-O stig.



